

**PK第一轮  
特写照**

微博流传着这样一句话：“茶只要是热的就未必难喝，女人只要年轻就未必难看。”对女人来说，最大的天敌无疑是年龄。除了眼睛，肌肤的光泽度、紧致度和白嫩度就是暴露年龄的最大“凶手”。对比关之琳、刘晓庆、林青霞，三个人的面部肌肤都没有出现明显松弛的现象，但关之琳、林青霞的肌肤已经出现了明显的法令纹，而刘晓庆的脸上几乎看不到岁月的痕迹，难怪以她60多岁的高龄，居然敢饰演陈冲的女儿。



□本版撰文 蔡欣

女人有三宝 保湿美白抗衰老  
**赐予女人一个“全能套餐”吧!**



专业面护机构——克丽缇娜的技术总监胡菁告诉记者，想要抗衰老，最重要的首先就是要时刻保持肌肤的水润程度，只有肌肤时刻水润，才不会产生细纹和皱纹。当然，选择好口碑的抗老产品，配合正确的按摩手法，也是对抗衰老的不二法则。“‘保湿美白抗衰老’这套全能的3套组，一直是克丽缇娜最受欢迎的面护项目，能将女人的面部衰老问题一网打尽。”胡菁表示，这个全能套组的特点是：高端面护产品配合每秒100万次震动频率的仪器，并且三套组从脖子做到脸，还包含颈部护理在内。

**保湿篇——水颜活泉**

干燥冬季，无论是哪种类型的皮肤，在这一季保湿的话题总不会退出流行。三套组的保湿的“水颜活泉”不仅适合当季秋冬深度补水，最大的亮点是它1次补水的效果相当于常规保湿疗程的6倍!

**美白篇——魅力亮白**

针对“一般美白产品都很干”这个问题，三套组的“魅力亮白”在护理前先要深层保湿，然后再帮助皮肤自体代谢黑色素。和其他美白面护课程不同的是，在代谢黑色素的基础上，“魅力亮白”还能帮助皮肤增强对黑色素的抵抗力，后期不易返黑。

**抗衰篇——时光回溯**

“时光回溯”针对的是35岁以后松弛的面部皮肤，还包括眼角下垂、颈纹等等。据称，一次做完半边脸就有显著的面部提升的效果，至少年轻2、3岁。



对于目前最受欢迎的“全能3套组”，克丽缇娜各门店现推出体验价168元/次(保湿、美白、抗衰老，任选一种)的超值优惠活动，咨询电话：83532998。



**什么才是国际品牌美发沙龙?**

如果一个品牌成名于巴黎左岸，代表了什么?文艺范儿?!创立于1975年的梵珀美发沙龙能在竞争激烈的巴黎时尚圈立足，最早就得益于左岸的中产阶级和知识分子的追捧。粉丝们不是时尚人精，可满眼细节，绝对不容易取悦。

梵珀美发沙龙把对美的热情和对细节的追求也带到了世界各地。如果你想在南京感受它，位于德基广场二期3楼的这间全新沙龙，从擦手的方巾到洗手间的香氛，从每月更换的咖啡豆到随季节搭配的零食，从丹麦设计师品牌的水杯到巴黎空运来的洗发水……细致入微，面面俱到。甚至邀请了毕业于中央圣马丁艺术学院的Claudia女士担任整间沙龙的室内设计。但是，你却极有可能错过它。因为它太不像我们通常印象里的美发沙龙了——实木拼接地板、大理石壁炉、Jura咖啡机、羊毛地毯、丝绒沙发，简直就是走进了一个法国富裕家庭的客厅!

沙龙的团队也不同寻常，除了巴黎总部派遣的首席造型师Sarah，还有来自梵珀上海和北京的资深发型师、技师。甚至连助理中也有两位是第35届亚洲美发大



赛盘发组和彩妆组的冠军! 这其中的任意一个细节都足够激起你的好奇心吧?



圣诞季，也是国际品牌全年最大力度的推广活动，各种买赠叠加享受。梵珀巴黎美发沙龙即日起到2013年1月31日，任意消费有赠礼，还可参与抽取限量版chanel珍珠发夹三件套。咨询电话：025-86777366。

影视巨星 古天乐

**年轻就要气盛!**

创新碳酸气科技 醒肤更“盛”一等

- 期间促进面部皮肤活氧释放，激活能量，定制醒肤
- 一次解决暗沉、粗糙、干燥2大男性皮肤保养问题
- 倍润保湿配方加速营养补充，加倍保湿，加倍润泽

碳能醒肤乳液

高夫 专为男士高级定制

**悦享圣诞 惊喜满满**

尽享圣诞之悦，高夫为您准备重重惊喜，年底好礼悦送旅行箱、悦行双肩包及各款高夫护肤产品伴您从容出行，淘换节日好礼全面打造冬日魅力型男!

活动时间: 2012年12月8日至2013年1月6日  
活动地点: 市内各大高夫专柜

※活动详情请咨询各高夫专柜垂询，礼品数量有限，赠完即止